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RÉUNION DU BUREAU DU 3 JUILLET 2023 

PROCÈS-VERBAL N° 01 – saison 2023-2024 

 

 

Le bureau est réuni, le 3 juillet 2023, au siège de la ligue régionale Ile-de-France de basket-
ball.  

Présents ASSET Astrid, ASSET Laurent, CABALLO Philippe, CRESPIN Hélène, 
DEVILLARD Chantal, DUDIT Thierry, SOUDANI Djamel, TOURNAY 
Pascale 

Participants BALLARINI Ivano, ROLLEE Stéphane 

Le bureau débute à 18H00 sous la présidence de Thierry DUDIT qui ouvre la séance avec les 
points suivants : 

 Pôle féminin : Camille AUBERT intègrera le pôle féminin à compter du mois d’août, 
en remplacement de Michel OLIVERI parti à la retraite. Il s'agit d'une ancienne joueuse 
LFB, titulaire du DES et récente lauréate du concours de professeur de sport. 

 3x3 : les équipes de la LIFBB ont fait de belles performances. Les filles remportent les 
deux premières places de Open Plus Juniorleague de Verdun et se qualifient pour 
l'Open de France. Elles remportent également le titre de MVP et celui du Fair-Play. 

Le bureau adresse ses félicitations aux joueuses et joueurs ainsi qu'aux cadres, Olivier 
GOMBERT et Corentin LETELLIER. 

 Commission de discipline : Yannick SAR propose la candidature de Stéphanie 
WALLE du CD 91 afin que tous les départements soient représentés. Le bureau est 
favorable à cette candidature à faire valider au prochain comité directeur. 

 LIFBB : Thierry DUDIT dresse un rapide bilan de la saison écoulée avec des réussites 
et des axes de progrès. Il demande aux membres présents de réfléchir à leurs 
intentions à propos de la prochaine mandature et souhaite que chacun se positionne 
en décembre au plus tard. 

 Conseil régional IDF : Thierry DUDIT se félicite des relations apaisées avec le conseil 
régional et son vice-président Patrick KARAM. 

***** 

PÔLE SPORTIF 

1. Modification des règlements vétérans saison 2023/2024 (Laurent ASSET) 

Mises à jour des règlements actuels concernant les modalités de montées / descentes de la 
saison 2023-2024 de façon à préparer la réforme de 2024-2025. 

Décision du bureau : avis favorable pour une présentation aux membres du comité 
directeur pour adoption 

2. Liste des arbitres (Laurent ASSET) 

À la demande du bureau, le classement des arbitres sera proposé par ordre alphabétique. 
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IRFBB 

3. Retour sur les INFBB (Pascale TOURNAY) 

Retour sur la difficulté rencontrée par la FFBB avec France Compétences qui n'a toujours pas 
validé CQP TSRBB. La création du DETB, destiné à remplacer provisoirement le CQP, ne 
répond pas à la problématique car il n'autorise pas de rémunération.  

De plus, France Compétences fait actuellement du tri par rapport à la grande diversité de 
diplômes existants dans le champ du sport (230) et le ratio du faible taux d'employabilité.  

La réflexion va se faire sur la transformation des diplômes en bloc de compétences, une 
compétence pouvant être transdisciplinaire et des nouveaux métiers émergeants (e-sport par 
exemple). Il y a des enjeux entre branche professionnelle, syndicats… 

Une certitude le DETB ne sera jamais inscrit à la liste des diplômes de France Compétences.  

Lors du séminaire, il a été évoqué également plus de mutualisation entre les IRFBB et l’INFBB.   

QUESTIONS DIVERSES 

Hélène CRESPIN demande que son nom soit retiré de la liste commission sportive. Laurent 
ASSET prend note de cette demande. 

***** 
 
Le président clôture le bureau à 21h45. 

 

Président LIFBB 
Thierry DUDIT 

 
 

 

Secrétaire Générale 
Astrid ASSET 
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